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A terep jellege a Mecsektől Balatonig terjedő agyagos területek jellegét viselte. A Gyulaj 

Erdészeti és Vadászati Zrt. a területet gondozza és felügyeli. Támogatóként vettek részt a 

versenyben a terület használatának engedélyezésével. Annafürdő közkedvelt túrahely 

családoknak és csoportoknak. Az erdő rendezett, tájfutó szempontból áthatolható, bár kevés a 

tiszta erdőrész. A terep magas színvonalon volt eredetileg is kijavítva, a verseny alkalmával 

aktualizálva lett. A terület nagysága határesetet képviselt a Felnőtt férfi (és F20) kategória 

kialakításakor. A rendező Kalocsa Természetjáró és Szabadidő Sport Egyesület 

rendezőgárdája összeszokott csapatot képvisel, amiben mindenki tudta a feladatát. A VK 

helye a kirándulóközpont központja: Annafürdő- Turistaház  A parkolásra kijelölt terület  a 

szabadidőközpont beágazása mellett lett kialakítva, mint előző években is. 700m gyaloglás 

után érkeztek a VK-Célba a versenyzők. Szálláshelyeket az értesítőben ajánlottak fel a 

rendezők a résztvevőknek. 

A verseny  a szabályzatnak megfelelő időpontban kezdődött. A versenyen 2 rajtos megoldást 

alkalmaztak a rendezők. Idősek és a Nyilt kategóriák a versenyközponttól 100 méterre 

indultak. A kategóriák többi része 1800m szalagozás után érték el a rajtjukat.. 

 Térkép: - 1:10 000 és 1:7500 méretarányú, 5 m-es alapszintközzel, az ISOM2017 szabvány 

szerint 2019-ben készült, 2021-ben felülvizsgált térkép, vízálló pretex papírra lett nyomtatva. 

F/N 16-tól  35-ig 1:10000 

F/N 40-től 1:7500-as méretarányú térképet kaptak a versenyzők.  

A szabadidőközpont centruma magas kerítéssel van körbekerítve , kapui a térképen jól jelzett 

jellel lettek bejelölve. A kapuk a verseny alatt ki voltak nyitva. 

A pályák: 

 F21 pályát 4 hurokkal sem lehetett hosszabbra venni. A viszonylagos rövidsége húzta a többi 

kategória távját is lejjebb. A szeniorok tekintetében az ajánlott győztes idők már teljesültek. 

Említést kell tennem, hogy a pályakitűzővel való konzultációkor azt vélelmeztem, hogy főleg 

az N 16 hosszú és képtelenek lesznek az ajánlott győztes idő környékén teljesíteni a versenyt. 

Az F és N16 pályákat a győztesek 10-9 perccel nyertek a 2. előtt. Helyes volt a pályakitűző 

elképzelése.  

A verseny alatt kivetítővel történt az eredményközlés. Papíralapú közlést nem használtak.  

A verseny alatt az évszaknak megfelelő száraz idő volt. Az eső elkerülte jó ideje a térséget, 

így az agyagos terepen könnyebb volt a haladás. A pontok elhelyezése megfelelő, 

fényvisszaverő hengerrel ellátva. Ez a megoldás évek óta bevált gyakorlat. 

A versenyen SPORTident elektronikus pontérintési rendszerrel kerül lebonyolításra. A 

dobozok érintésmentes üzemmódban üzemeltek. 

A rajtok megfelelően és összhangban működtek, megfelelő módon kialakítva és kivilágítva. 

Az eredményhirdetés az alkalomnak megfelelően és rendben történt az eredetileg beígért idő 

előtt. 

Rendkívüli esemény nem történt, óvás nem érkezett. A versenyorvosnak,  (dr)Pavlovics 

Gábornak aki sorozatban 5x magyar éjszakai bajnok, feladata nem volt. 

A rendezőkkel folyamatos volt a konzultáció. Az észrevételeimet elfogadták, közös 

megoldásokat kerestünk. Baráti és együttműködő kapcsolat alakult ki, amit ezúttal is 

köszönök. 
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